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Ata da 16ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 36ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Mérito e Assuntos Especiais, no dia 09 de abril de 2025, quarta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG. Às dezesseis horas e onze minutos reúnem-se os Vereadores Antônio Eduardo de Almeida, Fábio Júnior da Silva, João Batista de Moura Júnior, José Jayme Carvalho da Cunha, Josimar Oliveira Campos, Marcos Delmon Massarino, Rogério Ferreira dos Santos, Sandra Terezinha Silva Oliveira e Thiago Júnior da Silva. Presente na reunião o Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fábio Pereira Vieira, e as Assessoras Técnicas. Aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final faz-se a leitura da pauta: Projeto de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo: PLOL nº 04/2025, que “Dispõe sobre a política municipal de acessibilidade de pessoas com deficiência.”; de iniciativa dos Vereadores Josimar Oliveira Campos e Antônio Eduardo de Almeida e coautoria de todos os demais vereadores; Julgamento de Contas do Município referente ao exercício 2023 - JCM nº 01/2025, conforme Relatório prévio TCEMG - Processo nº 1167726. Projeto de Lei de Iniciativa da Prefeita PLOE nº 06/2025, que “Define novo perímetro urbano para a Sede do Município de Lima Duarte e dá outras providências.”; PLOE nº 12/25, que “Dispõe sobre o repasse de recursos às entidades que menciona, conforme programação incluída no orçamento anual por meio de emendas individuais do Poder Legislativo.” e PLOE nº 13/25, que “Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento de 2025 no valor de R$ 1.750.000,00 na forma que menciona.”. Constata a presença do Vereador Donizete Martins de Aguiar. Em relação ao PLOL nº 04/25, é aberta a palavra aos autores que fazem a defesa do projeto. É realizada análise técnica e recomendada a alteração de alguns dispositivos, por incorrerem em suposta inconstitucionalidade, o que é aceito pelos autores. Não existindo dúvidas a serem sanadas os relatores apresentam relato conjunto na forma permitida pelo RICM, com apresentação de quatro emendas. O relato e as emendas são aprovados pelos demais Membros das Comissões Permanentes e tornado parecer, estando o projeto e as emendas aptos a serem colocados em pauta para única discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao JCM nº 01/2025, verifica a expedição de ofícios à Prefeita e ao Contador do Município, bem como constata a suspensão do processo até que sejam respondidos os ofícios ou que ultrapasse o prazo concedido para resposta. Em relação ao PLOE nº 12/25, verifica a expedição de ofícios ao ex vereador Tadeu Tavares de Matos e ao ex vererador José Guilhermando Andrade Novaes. Uma vez já devidamente respondido diretamente a Assessora Contábil quanto a destinação que pretendem, necessário se faz o envio de ofício a Prefeita para que seja solicitada alteração da Lei Orçamentária. É determinada a suspensão do processo até que sejam realizadas as alterações na Lei Orçamentária, possibilitando a alteração, por emenda das Comissões, no processo em análise. Em relação ao PLOE nº 13/25, observada a resposta recebida e após muito debate em torno do valor a ser dispendido para realização da Exposição Agropecuária frente a diversas outras demandas prioritária do Município, o relator da CFOTC apresenta relato. O relato é aprovado pelos demais Membros da Comissão e tornado parecer, estando o projeto apto a ser colocado em pauta para única discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. A reunião é declarada encerrada às dezessete horas e quatorze minutos. A presente Ata será assinada pelos presentes e, após sua aprovação, será publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico.
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